

卫生部:异地献血者享有本地无偿献血优惠政策 异地用血报销 江苏有望在省内先推

在徐州献过一定数量的血,到南京也可以按政策免费用血,相关用血报销也可以在南京操作,而无需返回到徐州。这样灵活方便的省内异地用血报销政策最快今年9月1日有望推行。近日,卫生部发布了《关于做好方便无偿献血者及相关人员异地用血工作的通知》,《通知》明确外省(区、市)无偿献血相关人在本地用血时,享有本地无偿献血相关人临床用血优惠政策。具备条件的省份之间,应当积极推进跨省异地用血报销。江苏省卫生厅目前已经组织专家进行研讨,有望先实施省内异地用血报销。至于跨省异地报销,目前还需要再等一等。

血相关人在省内异地用血时,其费用由用血地负责血液费用报销的相关机构先行报销,再由献血地负责血液费用报销的相关机构向用血地血液费用报销机构支付其用血相关费用。同一省级行政区域内,献血地和用血地用血返还标准不一致的,应当按照献血地返还标准执行;无偿献血者在多地献血,由无偿献血相关人选择其中一个献血地的返还标准执行。

《通知》要求,各省(区、市)应当于2012年9月1日起在本行政区域内开展无偿献血相关人省内异地用血报销工作,为无偿献血相关人提供方便、快捷的服务。各级卫生行政部门应当对工作开展情况和实施效果进行督导检查,确保各项工作取得实效。

南京市血液中心的专家介绍,现行的血液报销方法简单

说,就是在哪献血的,用血时就在哪里报销。“比如在南京市血液中心献过血,那么如果在苏州等地用血,就必须返回到南京市血液中心报销。这确实给献血人用血带来一定不便。因此如果推行异地报销,那么从程序上将简单化。”

专家表示,目前来说,江苏省内各个血液中心都已经联网,只要卫生、财政等部门研究制定好方案,那么很快就会实施。省卫生厅有关人士介绍,江苏其实早于卫生部开始考虑这个问题,已经启动相关研究工作,目前还在制定方案过程中,相信不久即可实施。

跨省异地报销目前还很难

卫生部《通知》强调,外省(区、市)无偿献血相关人在本地

用血时,享有本地无偿献血相关人临床用血优惠政策。具备条件的省份之间,应当积极推进跨省异地用血报销。具体方案可参照本通知制定。

南京一位专家介绍,目前来看,跨省的异地报销还做不到,因为一旦实施起来,后续工作将会非常麻烦。首先,就是各地用血报销政策不一样,比如深圳,献血200毫升就可以终身免费用血,各省的优惠用血政策不一致,跨省报销就带来巨大障碍。其次,全国各个血液中心还没有完全联网,也就是说无法查验本人究竟献了多少血,享受什么样的政策。“这两个障碍,目前还需要卫生部来做协调或者出台相关办法,单靠一个省是解决不了这个问题的。”专家表示,目前,江苏还暂时没有跨省异地报销的相关计划。

现代快报记者 刘峻

江苏有望先推行省内异地用血报销

卫生部《通知》指出,无偿献血

接力营救落水女子后续

6位英雄昨获表彰 小伙救人牺牲,家属获55万元 其中50万是昆山独创的“民生保险工程见义勇为保险金”



昆山开发区党工委副书记顾剑玉同志为丁江山同志家属发放昆山市民生保险见义勇为保险金 警方供图

昨天,现代快报报道了5月14日傍晚发生在昆山市青阳港水域上的感人一幕:为了救起一名素不相识的落水女子,先后有6人跳入河中救援。可无奈水流湍急,落水女子终被卷走。更

令人遗憾的是,率先跳水救人的一名年仅24岁的四川小伙丁江山也不幸英勇牺牲。

昨天昆山市特意召开了见义勇为表彰大会,对实施救人的6人进行表彰奖励。苏州市见义

勇为基金会、昆山市见义勇为基金会和昆山开发区管委会的相关负责人向救人者丁江山、李达家属颁发证书,发放奖金、抚恤金和慰问金。刘刚、王二杰、潘建峰、皇甫林德四人也受到了表彰奖励。其中因抢救素不相识落水女子而英勇牺牲的丁江山的家属,昨日拿到了民生保险见义勇为保险金50万元。加上苏州、昆山两级基金会等给予的奖金、抚恤金等,丁江山家属昨日获得超过55万元。

昨日丁江山家属拿到的50万元保险金,是昆山市去年11月份独创的“昆山市民生保险工程见义勇为保险金”。据了解,该工程是地方政府与保险公司签订“民生保险”合同,合同保障范围内第一条人身伤害保险中就特别注明:见义勇为为行为的最高保险金额为50万元/人。

据了解,这里的见义勇为行为是指发生在昆山市境内的,涵盖昆山市户籍和非昆山市户籍人员,昆山市户籍人员在昆山市境外发生的见义勇为行为也属民生保险范围。

“所以丁江山家属目前拿到的钱里,50万是这笔民生保险金,还有差不多5万才是奖励和抚恤。”在场的有关负责人表示,这是今年1月1日昆山市实施民生保险工程以来,赔付额最高的一笔保险金。尽管这些钱不能安抚丁江山家属失去亲人的悲痛,但也表明了昆山市人民对救人英雄的尊敬和爱戴。据了解,接下来相关部门还会向省有关部门为丁江山申报见义勇为奖励。如果丁江山被追授“江苏见义勇为英雄”称号,他的家属最高还可以拿到奖励和抚恤共40万元。

现代快报记者 何洁 陈超

无锡民警追捕犯罪嫌疑人时遭群殴 公安局长称警察执法过程中遭暴力袭警,造成人身危害时,可开枪击毙

5月15日,无锡锡山港下派出所4名民警和2名辅警前往无锡惠山洛社抓捕贩毒嫌疑人黄飞龙。抓捕过程中黄飞龙等7人暴力阻碍执行公务,4名民警被打伤。袭警后,7名嫌疑人迅速逃离,17日,黄飞龙等4名主要嫌疑人先后落网并被依法予以刑事拘留。目前警方正在追缉另3名涉案人员,同时立案侦查黄飞龙涉嫌贩毒一案。

无锡市公安局长赵志新表示,“在警察执法过程中遭到暴力袭警,对人民警察造成人身危害的时候,可以开枪击毙。”

民警抓捕贩毒嫌疑人,遇暴力阻抗

5月14日夜至15日凌晨,锡山港下派出所分别在港下、羊尖等地抓获10名吸毒嫌疑人。在审查中,一名吸毒人员交代,其多次伙同黄飞龙等人在惠山洛社黄飞龙的暂住地吸食冰毒,同时

称黄飞龙有贩毒嫌疑。5月15日下午,港下派出所4名民警和2名辅警便衣前往洛社抓捕黄飞龙。经过外围调查,黄飞龙不在其暂住地,随后民警在附近伏击守候。当晚7点左右,黄飞龙和其弟弟以及另外2名男子驾车来到洛社天奇城粤港湾门口,民警随后上前抓捕黄飞龙。

在抓捕过程中,民警和黄飞龙等4人发生冲突,民警亮明警察身份,但是此时黄飞龙大叫:“他们不是警察,给我打。”随后4人从周边店铺中取来菜刀、剪刀等凶器,同时又找来另外3名嫌疑人一起围殴民警。抓捕民警一边和7名嫌疑人展开搏斗,一边拨打110请求增援,看到有警力支援,7名嫌疑人这才仓皇逃离现场。一名民警左下胸部被剪刀捅伤,两名民警头部被头盔砸伤,另一名民警和辅警均受不同程度皮外伤。

在袭警后,7名嫌疑人迅速逃离,惠山警方迅速会同市局刑

侦部门展开调查,查明行凶者除黄飞龙外,还有其弟弟黄某和同乡王某、陈某等人,均为安徽利辛人。17日晚,黄飞龙等4名主要嫌疑人先后在南通、常州等地落网。昨日在洛社派出所,记者见到了4名嫌疑人。

公安局长:类似情形“可以当场击毙”

在知道自己袭警后,黄飞龙逃跑至常州溧阳,其余黄某、王某、陈某3人则先跑到江阴再跑到南通海门,最后于17日相继落网。

目前这几名犯罪嫌疑人都被刑事拘留,送无锡市第二看守所羁押。

无锡市公

安局长赵志新表示,黄飞龙等人的落网表明了犯罪分子尽管可以猖獗一时,但是最终难逃法律的制裁,暴力袭警行为危害了正常的执法秩序的同时也损害了法律的尊严。如果这种行为得不到打击,正常社会秩序和群众安全就得不到保证,全市公安机关要进一步突出对各类严重暴力犯罪的打击力度,其称“在警察执法过程中遭到暴力袭警,对人民警察造成人身危害的时候,可以开枪击毙。”

现代快报记者 胡姍姍

摄山一船厂发生爆燃致一死三伤

快报讯(记者 顾元森 实习生 沈建新)昨天上午8点50分左右,位于栖霞区摄山的长江油运公司紫金山船厂内发生爆燃事故,事故导致一死三伤。事发后南京市安监、公安等部门赶到现场处置,目前事故的具体原因正在进一步调查中。

该厂一名工作人员告诉记者,当时他突然听到轰的一声巨响,循声望去,看到停泊在江边的“大庆433”号运油船笼罩在一片白烟当中,船头上部几乎被炸没了。“我的第一反应是船体爆燃了,船上当时有好几个工人呢。附近工人立即报了警,但大家害怕发生二次爆燃,当时没有人敢立即冲上去。”工作人员称,事发后一两分钟,船厂的消防部门便赶到现场,消防队员很快将船上的四名工人抬了出来。随后不久,急救车赶到现场,将四名工人送往医院。

昨天下午,记者从医院获悉,其中一人因伤势过重抢救无效死亡,其他三人正在救治中,目前无生命危险。下午5点多,南京市安监局有关人士告诉记者,事发后安监部门便组织相关人员赶到现场,经过初步调查,确认这是一起船体在维修过程中产生的爆燃事故,具体原因正在调查中。

江苏丰县一中学生被同学捅死

快报讯(记者 邢志刚)5月17日下午1:50左右,江苏丰县王沟中学初三(8)班于某与本班同学朱某发生冲突,于某将朱某刺伤。事发后,学校拨打120、110,将伤者朱某送到丰县人民医院全力抢救。派出所民警将于某带走调查。

据丰县官方介绍,事故发生后,丰县委县政府高度重视,县主要领导专门作出指示,一是全力抢救受伤学生;二是做好学生家长安抚工作;三是维护好学校正常教育教学秩序,并在全县学校开展安全教育;四是迅速调查事情真相。

经全力抢救,朱某由于伤势过重,于当天下午5:00死亡。目前,丰县公安局对案件原因还在进一步调查中。

江苏首家大学生邮局 90后大学生当“局长”

快报讯(通讯员 张重阳 记者 赵丹丹)大学生来经营、管理邮局,你见过吗?昨天江苏首家“大学生邮局”正式开业,该邮局设在金陵科技学院内,邮局“局长”和两名工作人员都是90后大学生。今后,该邮局除了可以寄信,还承担特快专递、集邮业务、电子商务、票务服务、充值缴费等服务。

南京邮政局校园服务中心主任张磊表示,南京邮政局和金陵科技学院联合成立了全省首家大学生邮局,接下来,他们还将南京推广,像是在江宁、浦口大学城、仙林大学城等都会考虑设置更多的大学生邮局,让学生自我经营、自我管理。

《吃菜养心·长寿秘诀》一书 全国免费发放通知

最近由中国中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书首次详细介绍了近年来的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”调理心脑血管病。吃菜养心的疗法,是激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫功能。本书图文并茂,语言通俗易懂。而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨 400-699-3126 免费索取。